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5. PROBLEMI PRVOG STUPNJA S JEDNOM NEPOZNANICOM

a) Aritmeti¢ki sadrzaj

Problenti iz odnosa medu brojevima

43.

44.

45.

46,

47.

48,

Oduzmemo li od trokratnika nekog broja broj 5 i tu razliku po-
dijelimo s 2, dobijemo isto kao da od dvokratnika broja oduz-
memo 7. Koji je to broj?

Dodamo 1li nekom broju 5, tu sumu podijelimo s 3 i od svega
oduzmemo 8, dobijemo isto kao da od dvokratnika broja oduz-
memo 18. Koji je to broj?

Oduzmemo li od dvokratnika nekog broja broj 7 i tu razliku po-
mnozimo s 2, dobijemo isto kao da od trokratnika broja oduz-
memo 4. Koji je to broj?

Razlika dvokratnika broja uvecanog za 1 i trokratnika tog broja
umanjenog za 2 jednaka je razlici etverokratnika tog istog broja
umanjenog za 3 i samog broja. Koji je to broj?

Suma sedmerokratnika broja umanjenog za 1 i peterokratnika
istog broja umanjenog za 6 za 3 je veda od Cetverokratnika tog
istog broja uveanog za 2. Koji je to broj?

Razlika Cetverokratnika broja uvecanog za 3 i peterokratnika
istog broja umanjenog za 2 za 14 je manja od trokratnika tog
istog broja uveéanog za 4. Koji je to broj?
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Opsezi dvaju sli¢nih trokuta jesu o = 108 cm io; = 288 cm; a
dvije su stranice manjeg trokuta a = 24 cm i b = 36 cm. Izra-
¢unaj sve stranice tih trokuta.

Opseg nekog trokuta iznosi 104 cm. Koliko iznosi opseg 04
veeg slitnog trokuta ako se homologne stranice odnose kao
4 - 5?7 Kolike su stranice tih dvaju trokuta ako dvije stranice
zadanog trokuta iznose a =28 cm i b =32 cm?

Nacrtaj po volji nepravilan peterokut i uvecaj ga konstrukei-
jom u omjeru 3 : 5.

Homologne stranice dvaju sli¢nih trokuta odnose se. kao 4: 7,
a povr$ina manjeg trokuta iznosi 160 cm?. Izracunaj povrsinu
veéeg trokuta. Osnovica veCeg trokuta iznosi 35 cm. Izracunaj
homolognu osnovicu manjeg trokuta kao i obje visine tih trokuta.

Povréine dvaju sli¢nih trokuta iznose p = 21,87 cm® i p; =
— 13,23 cm?, a visina veleg trokuta v = 5,4 cm. Tzracunaj
visinu manjeg trokuta kao i obje osnovice tih trokuta.

UPUTE I REZULTATI

13.

29.

ALGEBRA

LINEARNE JEDNADZBE S JEDNOM NEPOZNANICOM

Sastavni dio svake jednadZbe je pokus. Stoga se uz rjeSenje jednadzbe
nalazi rezultat pokusa koji se rjeSava kao identitet, $to znadi da se kod pokusa
ne smijemo koristiti ni jednom ekvivalentnom transformacijom. Pokus se pro-
vodi od zadane jednadZbe, a nikako od koje ve¢ transformirane ekvivalentne

jednadzbe.
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